



PREFEITURA MUNICIPAL DE SEROPÉDICA
ESTADO DO RIO DE JANEIRO



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N.º 01/2013, DE 17 DE JANEIRO DE 2013 - ABERTURA

O Prefeito Municipal de Seropédica, estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições legais, mediante as condições estipuladas neste Edital, em conformidade com a Constituição Federal e demais disposições atinentes à matéria, **TORNA PÚBLICO** o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA** nos seguintes termos:

Art. 1º Fica **RETIFICADA** a Tabela 2.1 do Edital de Concurso Público nº 01/2013, no que se refere à carga horária para o cargo 205: ZELADOR PATRIMONIAL, conforme segue:

Onde se lê:

NÍVEL MÉDIO ⁽¹⁾							
Código do cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PPD	Vencimento Inicial	Taxa de Inscrição	Período
205	ZELADOR PATRIMONIAL	40H	47 + CR ⁽²⁾	3	R\$ 700,00	R\$ 50,00	TARDE

Leia-se:

NÍVEL MÉDIO ⁽¹⁾							
Código do cargo	Cargo	Carga Horária Semanal	Vagas Ampla Concorrência	Vagas PPD	Vencimento Inicial	Taxa de Inscrição	Período
205	ZELADOR PATRIMONIAL	40H em regime de escala (24x48)	47 + CR ⁽²⁾	3	R\$ 700,00	R\$ 50,00	TARDE

Art. 2º Fica **RETIFICADO** o Anexo II do Edital de Concurso Público nº 01/2013 no que se refere ao conteúdo programático do caderno de Conhecimentos Gerais e do Município para todos os cargos, conforme segue:

Exclui-se: (...) Dec 425.

Inclui-se: (...) Dec 738/2010.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Seropédica, 01 de fevereiro de 2013

Lucia Baroni Martinazzo
Secretária da Educação, Cultura e Esporte

Alcir Fernando Martinazzo
Prefeito Municipal